

contract servicii dezinsectie si deratizare

I.D.: 37177027

Documente participare:

- 6-ADV1092041.zip

Data publicarii	12.07.19	Coduri CPV	90921000-9
Termenul limita pentru depunere:	18.07.19	Pretul estimativ:	1.850,00 RON - 1.850,00 RON

Descriere: A.DEZINSECTIA Va urmări distrugerea insectelor dăunătoare si a celor parazite (tantari, muște, gândaci de bucătărie, ploșnițe, purici, furnici, capuse, purici etc.) utilizandu-se insecticid. Substanța chimică activa ce sta la baza insecticidului va trebui sa aibă un spectru larg de acțiune asupra intregii game de insecte specificate anterior. Aplicarea se va face prin pulverizare in incaperi si spatii inchise, pe pereți, in colturi, pe plafoane si pe pardoseli utilizandu-se pompe manuale sau pulverizatoare de mare presiune. În incaperile in care se afla aparatura tehnica lucrările de dezinsectie se vor realiza fara a fi afectate echipamentele. Utilizarea insecticidului nu trebuie sa aiba efecte negative asupra florilor decorative, pereților sau mobilierului. De asemenea lucrările se vor executa in prezenta unui reprezentant al beneficiarului. Substanțele utilizate pentru acțiunile de dezinsectie vor face parte din grupele III si IV de toxicitate, cuprinse in lista produselor avizate pentru profilaxia sanitar umana elaborata de Ministerul Sanatatii. Dilutia de concentrat pentru alcătuirea soluției de stropit se va face având in vedere recomandările producătorilor pentru infestare medie. Pentru insecticidul ce va fi utilizat, prestatorul serviciului va trebui sa prezinte : • Declarația de conformitate a produsului; • Fisa tehnica de securitate; • Valoarea ofertei va fi stabilita in lei/m2. În cazul apariției insectelor dăunătoare sau parazite după efectuarea lucrărilor, prestatorul va efectua suplimentar lucrarea de dezinsectie fără a percepe costuri.

B. DERATIZARE Va urmări eliminarea (omorârea) prin otrăvire a rozătoarelor (șoarecilor si/sau șobolanilor). Substanțele raticide folosite vor fi din grupa III si IV de toxicitate, avizate de Ministerul Sanatatii pentru profilaxia sanitar umana. Pentru substanțele ce vor fi utilizate, prestatorul serviciului va trebui sa prezinte: • Declarația de conformitate a produsului; • Fisa tehnica de securitate; • Valoarea ofertei va fi stabilita in lei/m2; În cazul apariției rozătoarelor (șoarecilor si/sau șobolanilor), după efectuarea lucrărilor, prestatorul va efectua suplimentar lucrarea de deratizare fără a percepe costuri.
